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                            Câmara Municipal de São Pedro


ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.
	Às vinte horas e quatro minutos do dia seis de fevereiro de dois mil e vinte três, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Adilson de Jesus. Ocupando a primeira secretaria o vereador Elias Candeias, ocupando a segunda secretaria o vereador Luciano Mazzonetto. Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alessandra Pisco, Antonio Benedito Ferraz de Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cleuza Barros, Eduardo Modesto, José Roberto de Moura, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou a vereadora Cleuza Barros para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 2ª Sessão Extraordinária de 24/01/2023, em seguida colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.
O Senhor Presidente anunciou a sessão onde constou no Expediente para leitura, 05 projetos de lei e 11 indicações e na Ordem do dia para deliberação 01 moção. Em ato contínuo solicitou aos secretários a leitura das proposituras: Projeto de Lei nº 009/2023 – Thiago Silva – Autoriza o Poder Executivo Municipal a aderir ao Termo de Cooperação nº 000.061/2022/CV, celebrado entre o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, o Tribunal Regional Federal da 3ª Região, o Ministério da Saúde, a Secretaria do Estado da Saúde de São Paulo, o Conselho de Secretários Municipais de Saúde do Estado de São Paulo, a Secretaria Municipal de Saúde de São Paulo, o Ministério Público de Estado de São Paulo, o Ministério Público Federal, a Defensoria Pública no Estado de São Paulo e a Defensoria Pública da União, conforme especifica e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 010/2023 – Alessandra Pico, José Roberto de Moura – Institui a Carteira de Identificação da Pessoa Acometida pela Fibromialgia – CIPAF e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 011/2023 – Thiago Silva – Autoriza a abertura de crédito especial na legislação orçamentária do Município conforme especifica e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 012/2023 – Thiago Silva – Autoriza a concessão administrativa de uso de bem público municipal de uso especial que especifica para Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de São Pedro - APAE, objetivando a consecução das atividades público-assistenciais correlatas.

Projeto de Lei nº 013/2023 – Thiago Silva – Autoriza a abertura de crédito especial na legislação orçamentária do Município conforme especifica e dá outras providências.

Indicação nº 001/2023 – Jose Roberto de Moura, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que seja providenciado a substituição das lâmpadas na quadra de esportes da “EMEB Maria de Fátima do Amaral”.

Indicação nº 002/2023 – Jose Roberto de Moura, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que viabilize a limpeza, poda das árvores e manutenção na Rua Geraldo Leme da Silva, em frente à Mina do Cidir inclusive na ponte.

Indicação nº 003/2023 – Jose Roberto de Moura, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade da instalação de lixeiras na Praça Santa Cruz, neste Município.

Indicação nº 004/2023 – Jose Roberto de Moura, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade da instalação de uma cobertura, toldo ou tenda na Rodoviária Municipal que está atendendo a população provisoriamente.

Indicação nº 005/2023 – Jose Roberto de Moura, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar a manutenção, aumentar a cobertura e a construção de proteção lateral contra chuva nos pontos de ônibus existente em todo o Município.

Indicação nº 006/2023 – Jose Roberto de Moura, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de implantação de redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua Benjamin Constant, em frente ao número 1240, Bairro Vila Nova.

Indicação nº 007/2023 – Albino Antunes – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de conserto dos bancos e manutenção dos pisos ou calçamento da Praça Santa Cruz.

Indicação nº 008/2023 – Albino Antunes – Indico ao Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de realizar reparos, manutenção e pintura da pista de caminhada e a reforma dos quiosques no Parque Maria Angélica, neste Município.

Indicação nº 009/2023 – Jose Roberto de Moura, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de instalar câmeras de monitoramento nas entradas e saídas dos referidos Bairros: Vertentes das Águas; Floreta Escura; Camargo I e II; Chácaras São Pedro; Limoeiro; Graminha; Chácaras São Paulo; Chácaras Primavera; Praia Branca; Santa Rosa e Nova Autora.

Indicação nº 010/2023 – Albino Antunes – Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a possibilidade de construção de banheiro público na Praça do Fórum, Centro.

Indicação nº 011/2023 – Elias Candeias – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de instalação de Câmeras de monitoramento na Rua Manoel Estevam Dias, em frente e na entrada da ETEC - Escola Técnica Estadual Gustavo Teixeira.

 O Senhor Presidente informou que os projetos serão encaminhados para as comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas a quem de direito. Neste momento o Senhor Presidente informou que conforme requerimento protocolado na secretaria faria uso da Tribuna Livre por até 10 minutos, seguindo o que determina o Regimento Interno, a Sra. Simone Lechner, tendo como assunto o Autismo. Seguindo no expediente, foi feita a entrega de Moção de Aplausos e Congratulações para a empresa JAP comércio de Materiais Hidráulicos. Após a homenagem o Senhor Presidente informou que conforme inscrição com base no art. 112 do Regimento Interno, faria uso da palavra os vereadores Eduardo Modesto e Luiz Fernando. 
Seguindo o senhor Presidente informou que através dos ofícios nº 015, 018, 019 e 021/2023, o Poder Executivo solicitou urgência especial para os projetos de lei nº 09 11, 12 e 2023, colocando em votação o pedido foi aprovado por 10 votos com votos contrários dos vereados Eduardo Modesto e Luiz Fernando e os projetos incluídos na ordem do dia. Foi feito o intervalo regimental de 5 minutos. 

Iniciando a Ordem do dia o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 09/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade.
 Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 12/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade.

Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente aos Projetos de Lei nº 11 e 13/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o Projeto de Lei nº 11/2023, houve manifestação dos vereadores Luiz Fernando, Adriano Vitor e Eduardo Modesto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por 10 votos com votos contrários dos vereadores Luiz Fernando e Eduardo Modesto.  Colocou em única discussão o Projeto de Lei nº 13/2023, em seguida colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.  

Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 01/2023 de autoria dos vereadores Alessandra Pisco, José Roberto de Moura - Moção de Pesar à família Perez Saia, pelo falecimento da Senhora Rosa Maria Perez Saia, ocorrido em 21 de janeiro de 2023.

colocando em discussão e votação e sendo a mesma aprovada por unanimidade. 
Em ato contínuo, foi aberto a palavra para explicação pessoal, conforme inscrição, fez uso da palavra os vereadores Eduardo Modesto, Adriano Vitor, Luiz Fernando. Antonio Toledo e Adilson de Jesus. Após as manifestações e nada mais havendo a ser tratado, às vinte e duas horas e trinta e cinco minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, para ficar constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, aos seis de fevereiro de 2023.  Todos os pronunciamentos realizados estão gravados em DVD (som e imagem).
PRESIDENTE: Adilson de Jesus        
SECRETÁRIO: Elias Candeias

	


